

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com微信
二维码

一斤白酒下肚,他连划32辆车

被抓获后竟说:最近感到心烦,就想划车解气

想起生活中的烦心事,伴着一斤白酒下肚,终于让他做出了出格的举动:趁着夜色,他用钥匙连续划伤了32辆停放在路边的车。10月26日清晨,济南市公安局历下区分局文东派出所接到报案后,仅仅12个小时就将他抓获。

文/片 本报见习记者 时培磊

▶多辆车上都被划出这样一条非常明显的划痕。



路边32辆车 夜间被金属划伤

家住历下区师东小区的黄先生,26日早上5点多发现爱车被划了一条长痕。黄先生的车停靠在师东小区与师东村之间的街道上,旁边停靠的其他二三十辆车也同样“遇难”。当天上午,记者在现场看到,黄先生车身上的划痕长约两米,宽约1厘米,贯穿车身的一侧,非常明显。

“有的车比较惨,整个车被划了一圈。这个划痕很深,应该是用刀片之类的金属物划的。”现场居民告诉记者。

“我凌晨3点多起来的,那时候车就被划了。我这辆车是

半个月前才买的,花了6万多块钱,这是挂牌的第二天。划这一条,就得重新喷漆,得花一千多。”在这条街上卖菜的李阿姨介绍。而据现场统计,被划伤的车达到32辆。

小区监控摄像头 锁定了划车男子

当天清晨8时许,车主们纷纷报警,文东派出所民警当即赶到现场调查。

事发小区内的一处摄像头,监控到了当天凌晨的情形:当天凌晨1时许,一辆出租车驶入小区。从车上下来的一位男子,踉踉跄跄地走进小区,做出了一系列让人惊诧的举动——他掏出一串钥匙,走

向路边停放的车辆,将钥匙伸向车体划车。

“轻点的车一侧被划了一条,有些车比较惨,整个车身被划了一圈,划痕很深,都露出了底漆。”短短的20多分钟里,整个社区及旁边的一条街道被“洗劫”了三四遍,男子拿着钥匙将停放在小区路上的32辆车依次划过。

监控画面显示,划车男子三四十岁,平头。根据监控画面,民警开始了排查。

只因为心情苦闷 他竟拿车辆撒气

“我当时真的不知道怎么想的,感觉最近生活中烦心的事情太多,压力很大,就想划

车来解气。”民警的排查很快有了线索,当晚8时许,这名嫌疑人在纬六路被警方抓获,并对犯罪事实供认不讳。此时距离接到报警刚过了12小时。

他说,25日晚,因心情苦闷,他约另外一位朋友去喝酒解闷,两人一共喝了两斤白酒。然而,白酒没有消除他的苦闷。“我知道小区里有很多摄像头,但我当时还是划了。我也不知道谁,和谁都不认识。”他说,清晨酒醒之后,自己也知道闯了大祸。“我现在很后悔,耽误了别人的工作和生活,我愿意给车主赔礼道歉。赔多少钱,愿意自己承担,不让家里其他人受牵累。”

目前,此案正在进一步审理中。

价格起争议 玻璃碎一地

本报96706热线消息(见习记者 朱文龙 王建伟) 26日下午,在长清大学城商业街,因价格纠纷,一家理发店在营业时间被砸。理发店一位工作人员称,当时参与砸店的有20余人,同属于附近一家艺术培训学校。警方称,目前事件正在调查取证中。

27日下午2点,记者来到位于长清大学城的这家理发店,发现店里已经基本清理完毕,玻璃门前还有尚未清理完毕的玻璃碎渣。店员小刘称,26日下午4点,店里正在正常营业,忽然来了20多个人。“他们把门都围死了,进来就砸,我们没动手。”

小刘介绍说,这20多个人同属于商业街附近紫薇阁小区的一家艺术培训机构。“他们当时是老师带着学生过来的,都是学美术的,学生看有十七八岁吧。”

27日下午,记者在紫薇阁小区见到了这个培训学校的学生和教师。据学生介绍,他们砸店的原因是因为娜威理发店的员工不仅强买强卖,还对他们进行威胁。

据这位学生介绍,他和同学在26日下午1点多去该理发店理发,店员说他的头发发质不好,需要软化毛根,就向他推荐了一些护理服务。

“我们当时没想做,就只想剪头,他们也不征求我们的意见就直接给我们做。”这位学生说,“结账的时候我和同学一共花费了500元,我们俩都没带这么多钱,他们不仅态度极端恶劣,还对我们进行威胁,没办法,我们就给老师打了电话。”

“接到学生的电话之后,我和几位老师就赶了过去,问清楚情况之后,我们决定只给那家店剪发的钱。谁知道店员态度十分恶劣,用手指着我,没有办法,我就先报了警。”该培训学校负责人张校长说。

“我们没有动手,动手的是围观的学生。”张校长说,“当时那些店员看到这么多人围观,就想关门,他们一把搂住了这个学生的脖子就往屋内拽,我们拉着他的胳膊向外拉,后面的学生不明情况,以为我们动手了,所以他们也动手了。”

张校长说,当时他不仅没有动手,而且还阻止其他学生动手,“我看见有监控,就不让学生动手,叫了很多次。”

目前,公安机关已经调取了相关录像,事件正在进一步调查中。

一盗卖摩托车团伙被警方捣毁

8辆追缴赃车等待失主认领

本报96706热线消息(记者 王兴飞) 系列摩托车盗窃案告破,盗卖团伙5人被刑拘,但追缴的12辆赃车却遭遇了失主难寻的局面。截至10月27日,案件告破已近两周,在济南公交分局第四派出所,挤满了整间讯问室的12辆赃车仍有8辆未寻到车辆原主人。

27日上午,济南公交分局第四派出所讯问室,一字排开

的12辆摩托车挤满了整个房间,每辆车的车身上还张贴着不同编号。

“这些车都有八九成新,从里程表上看,最新的这辆车只跑了499公里。”民警介绍,这些车最贵的在7000元上下,便宜的也需要三四千元,12辆车总价值在4万元左右。

民警介绍,10月14日晚,民警在大明湖西南门附近反

扒巡逻时,发现一名小伙费力地推着一辆摩托车往前走,察觉有异常后民警上前盘问。

“小伙子支支吾吾,拿不出摩托车有效凭证,车上的锁也有被撬动的痕迹,我们就把他带回所里讯问。”一番讯问后,小伙子坦白了盗窃摩托车的事实,民警顺藤摸瓜,当晚顺利打掉了这个由5人组成的盗卖摩托车团伙。

民警表示,抓获的这个盗窃团伙作案范围在天桥和历城两区,希望有摩托车失窃的市民能尽早和警方联系。

民警称,目前这5名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,但顺利追回的12辆被盗摩托车至今仍未完全“送出去”。“目前已经过去了近两周,我们多方查找只为其中的4辆摩托车找到了失主,其他8辆却仍无失主认领。”

民警表示,抓获的这个盗窃团伙作案范围在天桥和历城两区,希望有摩托车失窃的市民能尽早和警方联系。



高新区招聘棋类幼教老师
专业教练、实习学生

重装开业
新形象 新理念 新跨越

齐鲁晚报棋院是全国首家新闻媒体创建的棋院,旗下四支职业棋队30多名职业选手,培养了世界冠军江维杰、范廷钰、周睿羊、卜祥志、侯逸凡及50多人次的青少年全国冠军和世界冠军,拥有像曹大元、卜祥志、崔灿、温阳、潘文君等高水平职业教练,为全国棋界最大的人才摇篮库,是中国乃至世界棋坛的一张靓丽名片。

围棋启蒙班 周六上午 10:10-11:40 周五晚 17:30-19:00 国际象棋启蒙班 周日上午 9:00-10:30 周一下午 16:30-18:00

棋院地址:济南市历下区羊头峪路18-1(环山银座东侧)

乘车路线:K51、64、79、137等,大众日报宿舍下车向东

官方网站:www.qlwbqy.com 微信平台:qlwbqy/齐鲁晚报棋院

咨询电话:0531-83193455 中象|国跳:0531-83199055

围棋:15863776228 国象:18660186691